

प्रारूप-1
जिला हनुमानगढ़
निर्मित भवन जिनका उपयोग नहीं हो पा रहा है

(A) गैर आवासीय भवन

क्र. सं.	तहसील	कार्यालय/भवन का नाम	विभाग	अनुपयोगी रहने का कारण/विशेष टिप्पणी
1.	हनुमानगढ़	राप्रावि0-2 एमडब्ल्यू0एम0ए0	शिक्षा विभाग	एकीकरण के अन्तर्गत मावि/उमावि के अधीन होने के कारण रिक्त है।
		राप्रावि0वार्ड नं02 जण्डावाली(जर्जर)	शिक्षा विभाग	एकीकरण के अन्तर्गत मावि/उमावि के अधीन होने के कारण रिक्त है।
		राप्रावि0मुण्डा	शिक्षा विभाग	एकीकरण के अन्तर्गत मावि/उमावि के अधीन होने के कारण रिक्त है।
		राप्रावि0सहजीपुरा(जर्जर)	शिक्षा विभाग	एकीकरण के अन्तर्गत मावि/उमावि के अधीन होने के कारण रिक्त है।
		राप्रावि0जोरावरपुरा	शिक्षा विभाग	एकीकरण के अन्तर्गत मावि/उमावि के अधीन होने के कारण रिक्त है।
2.	संगरिया	सहायक अभियन्ता	जल संसाधन उपखण्ड	कैनाल कॉलोनी ढाबां-प्रथम श्रेणी विश्राम गृह-स्टाफ की कमी के कारण
		राप्रावि 4एमजेडी	शिक्षा विभाग	एकीकरण के अन्तर्गत मावि/उमावि के अधीन होने के कारण रिक्त है।
		राप्रावि011एमजेडी	शिक्षा विभाग	एकीकरण के अन्तर्गत मावि/उमावि के अधीन होने के कारण रिक्त है।
3.	टिब्बी	राप्रावि0गिलवाला	शिक्षा विभाग	एकीकरण के अन्तर्गत मावि/उमावि के अधीन होने के कारण रिक्त है।
		राप्रावि0टिब्बी (रिक्त जर्जर)	शिक्षा विभाग	एकीकरण के अन्तर्गत मावि/उमावि के अधीन होने के कारण रिक्त है।
		राप्रावि08एजी	शिक्षा विभाग	एकीकरण के अन्तर्गत मावि/उमावि के अधीन होने के कारण रिक्त है।
		राबाउप्रावि0 कुलचन्द्र	शिक्षा विभाग	एकीकरण के अन्तर्गत मावि/उमावि के अधीन होने के कारण रिक्त है।
4.	पीलीबंगा	राप्रावि0डबलीराठान	शिक्षा विभाग	एकीकरण के अन्तर्गत मावि/उमावि के अधीन होने के कारण रिक्त है।
		राबाप्रावि0 गोलूवाला (जर्जर)	शिक्षा विभाग	एकीकरण के अन्तर्गत मावि/उमावि के अधीन होने के कारण रिक्त है।

				रिक्त है।
		राप्रावि0कणाउ	शिक्षा विभाग	एकीकरण के अन्तर्गत मावि/उमावि के अधीन होने के कारण रिक्त है।
		राप्रावि0सागडा	शिक्षा विभाग	एकीकरण के अन्तर्गत मावि/उमावि के अधीन होने के कारण रिक्त है।
		राप्रावि013 एएमएस	शिक्षा विभाग	एकीकरण के अन्तर्गत मावि/उमावि के अधीन होने के कारण रिक्त है।
		राप्रावि0सरदारगडियां	शिक्षा विभाग	एकीकरण के अन्तर्गत मावि/उमावि के अधीन होने के कारण रिक्त है।
		राबाप्रावि0 अलयाला	शिक्षा विभाग	एकीकरण के अन्तर्गत मावि/उमावि के अधीन होने के कारण रिक्त है।
		राबाउप्रावि0भनई	शिक्षा विभाग	एकीकरण के अन्तर्गत मावि/उमावि के अधीन होने के कारण रिक्त है।
		कार्यालय भवन भादरा	अधिकाधिकारी सिंचाई वृत्त द्वितीय	अन्यत्र स्थानान्तरण होने के कारण
		पशु चिकित्सालय पुराना भवन नेटराना	पशु चिकित्सा विभाग	नया भवन बन गया।

(B) आवासीय भवन

क्र.सं.	तहसील	कार्यालय/भवन का नाम	विभाग	अनुपयोगी रहने का कारण/विशेष टिप्पणी
1.	हनुमानगढ़	राबाउमावि0हनुमानगढ़ टाउन(बालिका छात्रावास)	शिक्षा	छात्रवास वर्तमान में उपयोग में नहीं लिया जा रहा है भवन वर्तमान में जर्जर है
		राबाउप्रावि 16 एसएसडब्ल्यू	प्रारम्भिक शिक्षा	एकीकरण के कारण
		राउप्रावि न. 5 हनुमानगढ़	प्रारम्भिक शिक्षा	एकीकरण के कारण
		राप्रावि वार्ड 8, 31 एसएसडब्ल्यू	प्रारम्भिक शिक्षा	एकीकरण के कारण
		राउप्रावि 41 एसएसडब्ल्यू	प्रारम्भिक शिक्षा	एकीकरण के कारण (सस्कृत विभाग को श्रीमान निदेशक प्रारम्भिक बीकानेर के द्वारा आवटन किया
		राप्रावि 40 एसएसडब्ल्यू	प्रारम्भिक शिक्षा	एकीकरण के कारण
		राप्रावि 9 एआरडब्ल्यू /44 एसएसडब्ल्यू	प्रारम्भिक शिक्षा	एकीकरण के कारण

		राप्रावि 7 एमडब्ल्यूएम	प्रारम्भिक शिक्षा	एकीकरण के कारण
		राप्रावि 5 एडब्ल्यूएसएम	प्रारम्भिक शिक्षा	एकीकरण के कारण
		राप्रावि 7 एनडीआर	प्रारम्भिक शिक्षा	एकीकरण के कारण
		राप्रावि 5 यूटीएस	प्रारम्भिक शिक्षा	एकीकरण के कारण
		राप्रावि वार्ड 30 हनुमानगढ टा0	प्रारम्भिक शिक्षा	एकीकरण के कारण
		राप्रावि वार्ड 33 हनुमानगढ टा0	प्रारम्भिक शिक्षा	एकीकरण के कारण
		राप्रावि 22 एनडीआर	प्रारम्भिक शिक्षा	एकीकरण के कारण (दोनो जिशिअ के द्वारा सैंकडरी सैट अप को दिया गया)
		राप्रावि 2 केडब्ल्यूएम	प्रारम्भिक शिक्षा	एकीकरण के कारण
		राप्रावि 30 एलएलडब्ल्यू	प्रारम्भिक शिक्षा	एकीकरण के कारण
		राप्रावि 5 एमडी	प्रारम्भिक शिक्षा	एकीकरण के कारण
		राप्रावि 24 एलएलडब्ल्यू बी	प्रारम्भिक शिक्षा	एकीकरण के कारण
2.	संगरिया	सहायक अभियन्ता	जल संसाधन उपखण्ड	1. कैनाल कॉलोनी ढाबां- श्रमिक आवास-4 नग- स्टाफ की कमी के कारण 2. कैनाल कॉलोनी अमरपुरा जालू -तार घर-1 नग- स्टाफ की कमी के कारण 3. श्रमिक आवास-4- स्टाफ की कमी के कारण
		राप्रावि 14 एएमपी	प्रारम्भिक शिक्षा	एकीकरण के कारण
		राप्रावि 3 एमएमके	प्रारम्भिक शिक्षा	एकीकरण के कारण
		राप्रावि 9 आईडीजी	प्रारम्भिक शिक्षा	शून्य नामाकन के कारण
		राप्रावि 3 एसएनजी	प्रारम्भिक शिक्षा	शून्य नामाकन के कारण
3.	टिब्बी	राप्रावि 3 आरडब्ल्यू डी	प्रारम्भिक शिक्षा	एकीकरण के कारण
		राप्रावि 8 एजी	प्रारम्भिक शिक्षा	एकीकरण के कारण
		राप्रावि 13 एजी	प्रारम्भिक शिक्षा	छात्र संख्या शून्य के कारण
		राप्रावि 1 केएचआर	प्रारम्भिक शिक्षा	छात्र संख्या शून्य के कारण
		राप्रावि 1 सीडीआर	प्रारम्भिक शिक्षा	छात्र संख्या शून्य के कारण

		राउप्रावि 3 जीजीआर	प्रारम्भिक शिक्षा	कम नामाकन के कारण
4.	पीलीबंगा	सहायक अभियन्ता	जन स्वा.अभि. विभाग	सभी आवास गृह अनुपयोगी पडे हैं। कार्यरत कर्मचारी अपने आवास में रहता हैं।
5.	रावतसर	राप्रावि 22 आरडब्ल्यूडी	प्रारम्भिक शिक्षा	एकीकरण के कारण
		राप्रावि 5 डीडब्ल्यूएम	प्रारम्भिक शिक्षा	एकीकरण के कारण
		राप्रावि 6 केएम	प्रारम्भिक शिक्षा	एकीकरण के कारण
		राप्रावि 7 डीडब्ल्यूएम	प्रारम्भिक शिक्षा	कम नामाकन के कारण
6.	नोहर	राप्रावि सोती पडिहारी	प्रारम्भिक शिक्षा	एकीकरण के कारण
		राप्रावि वार्ड न. 2 मन्दरपुरा	प्रारम्भिक शिक्षा	एकीकरण के कारण
		राबाउप्रावि नगरासरी	प्रारम्भिक शिक्षा	एकीकरण के कारण
7.	भादरा	राप्रावि भरवाना	प्रारम्भिक शिक्षा	एकीकरण के कारण
		राप्रावि गोदावरी वाटिका	प्रारम्भिक शिक्षा	एकीकरण के कारण
		राबाउप्रावि रामबास	प्रारम्भिक शिक्षा	एकीकरण के कारण
		राप्रावि भैरुछानी	प्रारम्भिक शिक्षा	शून्य नामाकन के कारण
		राउप्रावि 4 एमआरएन	प्रारम्भिक शिक्षा	कम नामाकन के कारण
		राउप्रावि ढाणी थाकराना	प्रारम्भिक शिक्षा	कम नामाकन के कारण

प्रारूप-2
जिला हनुमानगढ़
जर्जर सरकारी भवन

(A) गैर आवासीय भवन

क्र.सं.	तहसील	कार्यालय/भवन का नाम	विभाग	विशेष टिप्पणी
1.	हनुमानगढ़	राप्रावि0वार्ड नं02 जण्डावाली(जर्जर)	शिक्षा विभाग	एकीकरण के अन्तर्गत मावि/उमावि के अधीन होने के कारण रिक्त है।
		राप्रावि0सहजीपुरा(जर्जर)	शिक्षा विभाग	एकीकरण के अन्तर्गत मावि/उमावि के अधीन होने के कारण रिक्त है।
		Old Collectrate Hanumangarh	GAD	भवन का निर्माण 1972 जिसकी मरम्मत हेतु 32.00 लाख रुपये की आवश्यकता है। इसमें छत, टोयलेट, प्लास्टर, बिजली फिटिंग आदि कार्य की मरम्मत करवाया जानी है।
		Police Control Room Building at Hanumangarh	Home	भवन की मरम्मत हेतु 25.00 लाख रुपये की आवश्यकता है। उक्त भवन की गत वर्षों में विशेष मरम्मत का कार्य नहीं करवाया गया है।
		Jail Building at Hanumangarh Jn.	Jail	भवन की मरम्मत हेतु 10.00 लाख रुपये की आवश्यकता है।
2.	संगरिया	तहसीलदार (राजस्व)	राजस्व	कुल 7 पटवार घर जर्जर स्थिति में है-1.-संगरिया, 2.-हरिपुरा, 3.-चक हीरासिंहवाला, 4.-इन्द्रपुरा, 5.-शेरगढ़, 6.-लीलावाली, 7.-रतनपुरा
		सहायक अभियन्ता	जल संसाधन उपखण्ड	1.कैनाल कॉलोनी संगरिया-गंग कैनाल लिंक चैनल खण्ड कार्यालय-खण्ड कार्यालय समाप्त होने के कारण उपयोग में नहीं रहा है वर्तमान में जर्जर अवस्था 2. कैनाल कॉलोनी ढाबां-60 वर्ष पूर्व निर्मित होने के कारण आयु पूर्ण कर चुका है। 3. कैनाल कॉलोनी अमरपुरा जालू खाट- (1)-60 वर्ष पूर्व निर्मित होने के कारण आयु पूर्ण कर चुका है। (2)-सब रेस्ट हाऊस-60 वर्ष पूर्व निर्मित होने के कारण आयु पूर्ण कर चुका है। (3)-प्रथम श्रेणी रेस्ट हाऊस-60 वर्ष पूर्व निर्मित होने के कारण आयु पूर्ण कर चुका है।
3.	टिब्बी	सिंचाई रेस्ट हाउस टिब्बी	सिंचाई विभाग	जर्जर होने के कारण

	पटवार भवन रामपुरा उर्फ रामसरा	सिंचाई विभाग	जर्जर होने के कारण
	पटवार भवन कुलचन्द्र	सिंचाई विभाग	जर्जर होने के कारण
	पटवार भवन मिर्जावालीमेर	सिंचाई विभाग	जर्जर होने के कारण
	ग्राम पंचायत भवन शेरकां	पंचायतीराज विभाग	जर्जर होने के कारण
	राजकीय प्राथमिक विद्यालय पन्नीवाली	पंचायतीराज विभाग	जर्जर होने के कारण
	पंचायत भवन 2 के.एस.पी. नग-3 (1 हॉल व 2 कमरें)	पंचायतीराज विभाग	जर्जर होने के कारण
	पुराना जगात का थाना टिब्बी	पुलिस विभाग	जर्जर होने के कारण
	राजकीय आयुर्वेदिक औषधालय बशीर	आयुर्वेदिक विभाग	जर्जर होने के कारण
	उप स्वास्थ्य केन्द्र तलवाडा झील	स्वास्थ्य विभाग	जर्जर होने के कारण
	आयुर्वेदिक औषधालय विभाग चाहूवाली	स्वास्थ्य विभाग	जर्जर होने के कारण
	आयुर्वेदिक औषधालय रामपुरा	स्वास्थ्य विभाग	जर्जर होने के कारण
	किसान सेवा केन्द्र मसीतांवाली नग-2	कृषि विभाग	जर्जर होने के कारण
	उप केन्द्र राजकीय पशुचिकित्सालय मेहरवाला नग-5	पशुपालन विभाग	जर्जर होने के कारण
	पटवार भवन सूरेवाला	राजस्व विभाग	जर्जर होने के कारण

		पटवार भवन भुरानपुरा	राजस्व विभाग	जर्जर होने के कारण
		सालीवाला-ए में पटवार भवन	राजस्व विभाग	जर्जर होने के कारण
		पटवार भवन बशीर	राजस्व विभाग	जर्जर होने के कारण
4.	पीलीबंगा	राबाप्रावि0 गोलूवाला (जर्जर)	शिक्षा विभाग	एकीकरण के अन्तर्गत मावि/उमावि के अधीन होने के कारण रिक्त है।
		राबाउप्रावि0पीलीबंगा(जर्जर)	शिक्षा विभाग	एकीकरण के अन्तर्गत मावि/उमावि के अधीन होने के कारण रिक्त है।
5.	रावतसर	बिसरासर सबसैन्टर भवन	चिकित्सा एवं स्वास्थ्य	जर्जर अवस्था में होने के कारण
		टेलीग्राफ ऑफिस नं. 1 सी. सी. गन्धेली	अधिकाधी अभियन्ता जल संसाधन खण्ड रावतसर	सेम के कारण भवन जर्जर अवस्था में है एवं अनुपयोगी है।
		जिलेदार ऑफिस नं.2 सी. सी. रावतसर	अधिकाधी अभियन्ता जल संसाधन खण्ड रावतसर	सेम के कारण भवन जर्जर अवस्था में है एवं अनुपयोगी है।
		सब रेस्ट हाउस नं. 1 सी. सी. गन्धेली	अधिकाधी अभियन्ता जल संसाधन खण्ड रावतसर	सेम के कारण भवन जर्जर अवस्था में है एवं अनुपयोगी है।
		आर.जी.एफ.	पीएचईडी रावतसर(यु)	जर्जर हालत में होने पर रिपेयरिंग नही होने की स्थिति में होने के कारण
		फिटकरी/एल्म स्टोर रूम	पीएचईडी रावतसर(यु)	छत में सैगमेंट होने के कारण
		स्कोर वेल	पीएचईडी	स्कोर वेल में कोरोजन की वजह से पाईप लाईन में ब्लोकेल की वजह से

			रावतसर(यु)	
		पंचायत भवन खेतावाली ढाणी	पंचायती राज विभाग	जर्जर अवस्था मे
		सामुदायिक केन्द्र खेतावाली ढाणी	पंचायती राज विभाग	वार्ड 4 में बना जर्जर अवस्था के कारण
		सरकारी मा.वि. में बने दो कमरे खेतावाली ढाणी	शिक्षा विभाग	जर्जर अवस्था के कारण अनुपयोगी
		5 एसपीडीबी में बने सरकारी विधालय के 3 कमरे मय बरामदे रा.मा.वि. भैरूसरी	शिक्षा विभाग	जर्जर अवस्था में
		रा.मा.वि. निरवाल में बने दो कमरे	शिक्षा विभाग	जर्जर अवस्था के कारण अनुपयोगी
		पीएचईडी कार्यालय भवन धान्धुसर	पीएचईडी रावतसर	पहले गांव में ग्राम पंचायत के लिये वाटर वर्क्स के लिये कार्यालय बनाया गया परन्तु बाद में आपणी योजना से पानी की सप्लाई शुरू की गई। पहले वाला नकारा हो गया। मौके पर उचित मुल्य की दुकान है।
		रा.प्रा. विधालय का कमरा मय बरामदा मोधूनगर	शिक्षा विभाग	जर्जर अवस्था में होने के कारण
		चक 5 एसपीडी ए में रा.उ. प्रा. विधालय के 2 कमरों की छत (मोधूनगर)	शिक्षा विभाग	जर्जर अवस्था में होने के कारण
6.	नोहर	आबकारी निरीक्षण वृत नोहर	आबकारी	भवन सड़क से नीचा होने के कारण वर्षा का पानी भवन के अन्दर भर जाता है व पानी बाहर नहीं निकलता है इसलिये जर्जर अवस्था में हैं।
7.	भादरा	गोदाम सोसायटी भवन रासलाना	सहकारी समिति	जर्जर
		सब सेन्टर गांधीबडी	चिकित्सा विभाग	जर्जर
		पीएचसी (क्वार्टर 2) भवन उतरादाबास	चिकित्सा विभाग	जर्जर
		पीएचसी (क्वार्टर2) भवन कलाना	चिकित्सा विभाग	जर्जर
		कार्यालय भवन पशु चि.	पशुपालन	जर्जर

		उतरादाबास	विभाग	
		आयुर्वेदिक ओषधालय भवन मलसीसर	आयुर्वेद विभाग	जर्जर

(B) आवासीय भवन

क्र.सं.	तहसील	कार्यालय/भवन का नाम	विभाग	विशेष टिप्पणी
1.	हनुमानगढ़	राबाउमावि0हनुमानगढ़ टाउन(बालिका छात्रावास)	शिक्षा	छात्रवास वर्तमान में उपयोग में नहीं लिया जा रहा है भवन वर्तमान में जर्जर है
		F Type residence building at Hanumangarh (42 No. Qtr)	GAD	उक्त भवनों का निर्माण 1960-61 में किया गया था भवनों की मरम्मत हेतु विशेष बजट आवंटन न होने के कारण इन भवनों की स्पेशल रिपेयर का कार्य निष्पादित नहीं हुआ है छत, खिडकी, दरवाजे, प्लास्टर, फर्श आदि की मरम्मत करवायी जानी है। इस पर लगभग 42.00 लाख रुपये व्यय होंगे।
		G Type residence building at Hanumangarh (35 No. Qtr)	GAD	उक्त भवनों का निर्माण 1960-61 में किया गया था भवनों की मरम्मत हेतु विशेष बजट आवंटन न होने के कारण इन भवनों की स्पेशल रिपेयर का कार्य निष्पादित नहीं हुआ है छत, खिडकी, दरवाजे, प्लास्टर, फर्श आदि की मरम्मत करवायी जानी है। इस पर लगभग 35.00 लाख रुपये व्यय होंगे।
		V Type residence building at Hanumangarh (18 No. Qtr)	GAD	उक्त भवनों का निर्माण 1963-64 में किया गया था भवनों की मरम्मत हेतु विशेष बजट आवंटन न होने के कारण इन भवनों की स्पेशल रिपेयर का कार्य निष्पादित नहीं हुआ है छत, खिडकी, दरवाजे, प्लास्टर, फर्श आदि की मरम्मत करवायी जानी है। इस पर लगभग 18.00 लाख रुपये व्यय होंगे।
2.	संगरिया	सहायक अभियन्ता	पीएचईडी	आवास की संख्या 1 जिसमें 2 कमरें हैं जो जल योजना 5 आईडीजी (इन्द्रगढ़) में स्थित है। एक कमरों की छत गिरी हुई है व एक के खिडकी दरवाजे टूटे हुवे हैं।
		सहायक अभियन्ता	जल संसाधन उपखण्ड	कैनाल कॉलोनी संगरिया(1)-अधिकारी आवास संख्या -1 कारण -60 वर्ष पूर्व निर्मित होने के कारण आयु पूर्ण कर चुका है। (2)-कनिष्ठ लिपिक क्वार्टर संख्या-1 कारण -लम्बे समय से खाली रहने के कारण
3.	टिब्बी	खाराखेड़ा में इन्दिरा गाँधी नहर की मुख्य शाखा पर बने आवासीय भवन नग-2	सिंचाई विभाग	जर्जर होने के कारण
		माणक टिब्बी में इन्दिरा गाँधी नहर की मुख्य शाखा	सिंचाई विभाग	जर्जर होने के कारण

	पर बने आवासीय भवन नग-11		
	गुडियां में इन्दिरा गाँधी नहर की मुख्य शाखा पर बने आवासीय भवन नग-7	सिंचाई विभाग	जर्जर होने के कारण
	सिंचाई कॉलोनी व सिंचाई क्वाटर 9 सी.डी.आर. नाईवाला	सिंचाई विभाग	जर्जर होने के कारण
	सिंचाई कॉलोनी मय रेस्ट हाउस तलवाडा झील	सिंचाई विभाग	जर्जर होने के कारण
	गैर मुमकिन क्वाटर राठीखेडा	सिंचाई विभाग	जर्जर होने के कारण
	सिंचाई विभाग के क्वाटर बेहरवाला कलां	सिंचाई विभाग	जर्जर होने के कारण
	सिंचाई विभाग के क्वाटर टिब्बी	सिंचाई विभाग	जर्जर होने के कारण
	राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय मिर्जावालीमेर के आवासीय क्वाटर नग-8	शिक्षा विभाग	जर्जर होने के कारण
	राजकीय माध्यमिक विद्यालय के आवासीय क्वाटर रामपुरा उर्फ रामसरा	शिक्षा विभाग	जर्जर होने के कारण
	राजकीय माध्यमिक विद्यालय के आवासीय क्वाटर डबली खुर्द	शिक्षा विभाग	जर्जर होने के कारण
	सालीवाला-ए कृषि पर्यवेक्षक का आवासीय भवन	कृषि विभाग	जर्जर होने के कारण
	सहायक कृषि अधिकारी का आवासीय भवन	कृषि विभाग	जर्जर होने के कारण
	कृषि पर्यवेक्षक क्वाटर भुरानपुरा	कृषि विभाग	जर्जर होने के कारण
	कृषि पर्यवेक्षक क्वाटर रामपुरा उर्फ रामसरा	कृषि विभाग	जर्जर होने के कारण

4.	पीलीबंगा	अधिकाारी अधिकाारी	नगरपालिका	सभी आवास जर्जर हैं।
		सहायक अभियन्ता	जन स्वा.अभि. विभाग	सभी आवास जर्जर हैं।
5.	रावतसर	अधिकारी/कर्मचारी आवासीय भवन सीएचसी रावतसर, सं.-3	चिकित्सा एवं स्वास्थ्य	जर्जर अवस्था में हाने के कारण
		अधिकारी/कर्मचारी आवासीय भवन सीएचसी रावतसर व पल्लू सं.-10	चिकित्सा एवं स्वास्थ्य	जर्जर अवस्था में हाने के कारण
		जे-2 टाईप क्वार्टर जलयोजना 30-31 डीडब्ल्यूडी	पीएचईडी रावतसर(ग्रामीण)	दीवारों में दरारें एवं छत की खराब हालत की वजह से जर्जर अवस्था में होने के कारण
		7 टाईप क्वार्टर 1-15 नं0 15 सी.सी. गन्धेली	अधिकाारी अभियन्ता जल संसाधन खण्ड रावतसर	सेम के कारण भवन जर्जर अवस्था में है एवं रहने योग्य नहीं है।
		7 टाईप क्वार्टर 1-15 नं0 15 सी.सी. रावतसर	अधिकाारी अभियन्ता जल संसाधन खण्ड रावतसर	सेम के कारण भवन जर्जर अवस्था में है एवं रहने योग्य नहीं है।
		6 टाईप क्वार्टर 7-20 नं0 14 सी.सी. रावतसर	अधिकाारी अभियन्ता जल संसाधन खण्ड रावतसर	सेम के कारण भवन जर्जर अवस्था में है एवं रहने योग्य नहीं है।
		5 टाईप क्वार्टर 2-5 नं0 4 सी.सी. रावतसर	अधिकाारी अभियन्ता जल संसाधन खण्ड रावतसर	सेम के कारण भवन जर्जर अवस्था में है एवं रहने योग्य नहीं है।
		6 टाईप क्वार्टर 1-1 नं0 1 ग्राम चाईया	अधिकाारी अभियन्ता जल संसाधन खण्ड रावतसर	सेम के कारण भवन जर्जर अवस्था में है एवं रहने योग्य नहीं है।
		7 टाईप क्वार्टर 1-4 नं0 4 हैड सरदारपुरा	अधिकाारी अभियन्ता जल	सेम के कारण भवन जर्जर अवस्था में है एवं रहने योग्य नहीं है।

			संसाधन खण्ड रावतसर	
		7 टाईप क्वार्टर 1-4 नं0 4 हैड टैल आरडब्ल्यूडी	अधिकाधी अभियन्ता जल संसाधन खण्ड रावतसर	सेम के कारण भवन जर्जर अवस्था में है एवं रहने योग्य नहीं है।
		7 टाईप क्वार्टर 1-1 नं0 1 ग्राम कनवानी	अधिकाधी अभियन्ता जल संसाधन खण्ड रावतसर	सेम के कारण भवन जर्जर अवस्था में है एवं रहने योग्य नहीं है।
		7 टाईप क्वार्टर 1-8 नं0 8 हैड डीडब्ल्यूडी आरडी-20(4 सीवाईएम)	अधिकाधी अभियन्ता जल संसाधन खण्ड रावतसर	सेम के कारण भवन जर्जर अवस्था में है एवं रहने योग्य नहीं है।
		7 टाईप क्वार्टर 1-4 नं0 4 हैड एनडब्ल्यूडी आरडी-20 रामपुरा	अधिकाधी अभियन्ता जल संसाधन खण्ड रावतसर	सेम के कारण भवन जर्जर अवस्था में है एवं रहने योग्य नहीं है।
		7 टाईप क्वार्टर 1-4 नं0 4 हैड पीआरकेएम (पोहड़का)	अधिकाधी अभियन्ता जल संसाधन खण्ड रावतसर	सेम के कारण भवन जर्जर अवस्था में है एवं रहने योग्य नहीं है।
		7 टाईप क्वार्टर 1-2 नं0 2 हैड केकेएसएम (किंकरालिया)	अधिकाधी अभियन्ता जल संसाधन खण्ड रावतसर	सेम के कारण भवन जर्जर अवस्था में है एवं रहने योग्य नहीं है।
		7 टाईप क्वार्टर 1-4 नं0 4 हैड एनजीएम (खोडा)	अधिकाधी अभियन्ता जल संसाधन खण्ड रावतसर	सेम के कारण भवन जर्जर अवस्था में है एवं रहने योग्य नहीं है।
		6 टाईप क्वार्टर 1-1 नं0 1 ग्राम न्यौलखी	अधिकाधी अभियन्ता जल संसाधन खण्ड रावतसर	सेम के कारण भवन जर्जर अवस्था में है एवं रहने योग्य नहीं है।
		6 टाईप क्वार्टर 1-1 नं0 1 ग्राम रामपुरा	अधिकाधी अभियन्ता जल	सेम के कारण भवन जर्जर अवस्था में है एवं रहने योग्य नहीं है।

		संसाधन खण्ड रावतसर	
6 टाईप क्वार्टर 1-1 नं0 1 ग्राम खोडां	अधिकाषी अभियन्ता जल संसाधन खण्ड रावतसर	सेम के कारण भवन जर्जर अवस्था में है एवं रहने योग्य नहीं है।	
6 टाईप क्वार्टर 1-1 नं0 1 ग्राम खेदासरी	अधिकाषी अभियन्ता जल संसाधन खण्ड रावतसर	सेम के कारण भवन जर्जर अवस्था में है एवं रहने योग्य नहीं है।	
6 टाईप क्वार्टर 1-1 नं0 1 ग्राम पोहड़का	अधिकाषी अभियन्ता जल संसाधन खण्ड रावतसर	सेम के कारण भवन जर्जर अवस्था में है एवं रहने योग्य नहीं है।	
6 टाईप क्वार्टर 1-1 नं0 1 ग्राम धन्नासर	अधिकाषी अभियन्ता जल संसाधन खण्ड रावतसर	सेम के कारण भवन जर्जर अवस्था में है एवं रहने योग्य नहीं है।	
6 टाईप क्वार्टर 1-1 नं0 1 ग्राम किंकरालिया	अधिकाषी अभियन्ता जल संसाधन खण्ड रावतसर	सेम के कारण भवन जर्जर अवस्था में है एवं रहने योग्य नहीं है।	
कनिष्ठ अभियन्ता आवास	पीएचईडी रावतसर(यु)	छत गिरने की वजह से	
कृषि पर्यवेक्षक 22 एजी	कृषि	कृषि पर्यवेक्षक मुख्यालय समाप्त कर दिया है।	
कृषि पर्यवेक्षक मुख्या. 7 डीडब्ल्यूडी	कृषि	7 डीडब्ल्यूडी में दो आवास है। परन्तु कृषि पर्यवेक्षक मुख्यालय समाप्त कर दिया है।	
कृषि पर्यवेक्षक मुख्या. बुधवालिया	कृषि	कृषि पर्यवेक्षक मुख्यालय समाप्त कर दिया है।	
कृषि पर्यवेक्षक मुख्या. प्रेमनगर	कृषि	कृषि पर्यवेक्षक मुख्यालय समाप्त कर दिया है।	
तीन भवन रामपुरा	कृषि	भवन निर्माण 30 वर्ष पूर्व निर्माण एवं मरम्मत नहीं होने के कारण जर्जर अवस्था में है।	
कृ.प. निरवाल	कृषि	उपरोक्त कारण	
न्यौलखी	कृषि	उपरोक्त कारण	
4 डीडब्ल्यूएम	कृषि	उपरोक्त कारण	
16 डीडब्ल्यूडी	कृषि	भवन निर्माण 30 वर्ष पूर्व में निर्माण होने के कारण कृषि पर्यवेक्षक मुख्यालय	

				समाप्त कर दिया है।
		कृ.प.मु. पोहड़का	कृषि	भवन निर्माण 30 वर्ष पुराना निर्माण एवं मरम्मत नहीं होने के कारण
		कृ.प.मु. हरदासवाली	कृषि	उपरोक्त कारण
		कृ.प.मु. धन्नासर दो आवास	कृषि	उपरोक्त कारण
		कृ.प.मु. 29 डीडब्ल्यूडी	कृषि	उपरोक्त कारण
		कृ.प. मोधूनगर	कृषि	उपरोक्त कारण
		कृ.प. भैरूसरी	कृषि	भवन निर्माण 30 वर्ष पुराना एवं सेम से प्रभावित सेम ग्रस्त
		कृ.प. चाईया दो आवास	कृषि	भवन निर्माण 30 वर्ष से पुराना व मरम्मत के अभाव में
		कृ.प. दासुवाली	कृषि	कृ.प.मु. समाप्त एवं सेम से भवन का अस्तित्व खत्म है।
		कृषि कालोनी रावतसर	कृषि	एक भवन पुराना होने के कारण
		मण्डी प्रागण	कृषि	सेम से प्रभावित होने के कारण
		एक गोदाम व दो आवास	कृषि	चारो तरफ सेम का पानी ठहरा हुआ है।
		कृषि सेवा केन्द्र भैरूसरी	कृषि विभाग	सरकारी स्कूल के पास जर्जर अवस्था में
		पीएचईडी विभाग धान्धुसर के कर्मचारियों के निवास हेतु 2 निवास भवन	पीएचईडी	मौके पर दोनो भवनों में एक एक कमरे सही है। शेष निर्माण क्षतिग्रस्त है।
		सिंचाई विभाग के 7 कमरे (मोधूनगर)	सिंचाई विभाग	जर्जर अवस्था में होने के कारण
		मोधूनगर के उपस्वास्थ्य केन्द्र की छत खराब	स्वास्थ्य विभाग	जर्जर अवस्था में होने के कारण
6.	नोहर	अतिरिक्त जिला कलक्टर नोहर आवासीय भवन 1970	राजस्व	भवन की स्थिति जर्जर परन्तु मरम्मत योग्य हैं।
		ऐडीजे द्वितीय टाईप भवन (पुराना) 1985	न्याय	भवन की छत लीक कर रही है व प्लास्टर गिरा हुआ है दरवाजे व खिड़किया बदलने योग्य हैं।
7.	भादरा	क्वार्टर (4) भिरानी	सिंचाई विभाग	जर्जर अवस्था
		क्वार्टर (8) घेउ	सिंचाई विभाग	जर्जर अवस्था
		रेस्ट हॉउस 38 आरडी छानीबडी	सिंचाई विभाग	जर्जर अवस्था
		पंचायत घर कलाना	पंचायतीराज	जर्जर अवस्था
		पंचायत घर मु0ब0	पंचायतीराज	जर्जर अवस्था

		सीएचसी भादरा 3 भवन	चिकित्सा विभाग	जर्जर अवस्था
		आवास सहायक अभियंता सा.नि.वि. एफ टाईप क्वार्टर भादरा	सा.नि.वि. भादरा	जर्जर अवस्था
		पटवार घर रासलाना	राजस्व	जर्जर अवस्था
		पटवार घर भरवाना	राजस्व	जर्जर अवस्था
		पटवार घर मलसीसर	राजस्व	जर्जर अवस्था
		पीएचईडी क्वार्टर मलसीसर	पीएचईडी	जर्जर अवस्था